

2024年9月19日

星期四

甲辰年八月十七



民生是根
民情为魂

大同晚报

国内统一连续出版物号

CN14-0027

大同日报社出版

总第10775期

今日16版

“创翼”在大同 大同大不同

第六届“中国创翼”创业大赛即将在我市开启大幕

▶3版

9·18

我市举行防空警报试鸣暨宣传活动

本报讯（记者 杨显郁）仲秋九月，勿忘国殇。为增强全民国防观念和防空防灾意识，提升对防空警报信号的识别和认知度，9月18日10时，我市在大同规划展览馆西门广场举行了防空警报试鸣暨宣传活动，防空警报响彻上空，百余参加了防空防灾应急疏散演练。

上午10时，分布在平城区以及各县区的防空警报器同时鸣响，此次防空警报信号按照预先警报、空袭警报、解除警报3个阶段进行。其中，预先警报鸣36秒、停24秒，反复3遍。空袭警报鸣6秒、停6秒，反复15遍。解除警报连续鸣

180秒。

试鸣警报响起时，现场参加活动人员全体肃立默哀，不少市民也驻足加入默哀队伍，深切哀悼舍生忘死、为国捐躯的英雄。来自平城区部分街道的工作人员、居民、志愿者等100余人在统一指挥下迅速行动，举行了应急疏散现场演练。

在现场，有的市民对手摇防空警报器产生兴趣，上前试摇并了解原理。“我们生活在没有硝烟的天空下，更要珍惜来之不易的和平。铭记历史，吾辈自强！”市民黄女士说。活动现场，还向市民发放了宣传资料。

铭记历史 吾辈自强



防空警报鸣响后，现场人员肃立默哀



应急疏散现场演练



向市民发放宣传资料 ▶摄影 本报记者 戎禹仁

▶2版

全市文化活动丰富多彩

市民获得感幸福感不断增强

▶4版

我市2025年度城乡居民医保缴费开始

集中征缴期：2024年9月至2025年2月25日